

MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 - Malá Strana P.O.Box 78

Detailované pracoviště: Senovážné náměstí 25, 110 00 Praha 1

Mgr. Renata Ježková

ředitelka odboru speciálního vzdělávání,
prevence a institucionální výchovy

V Praze dne 11. května 2011
Č.j. 14411/2011-27

Vážené kolegyně a vážení kolegové,

poskytovatelé programů primární prevence užívání návykových látek,

od počátku letošního roku byl přerušen proces certifikací odborné způsobilosti programů primární prevence užívání návykových látek z důvodu reorganizace přímo řízených organizací Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, mezi které patří i Institut pedagogicko-psychologického poradenství ČR, který zajišťoval služby agentury pro certifikace. Odbor 27 Speciálního vzdělávání, prevence a institucionální výchovy MŠMT připravuje řešení vzniklé situace v oblasti certifikací.

Vzhledem k časové náročnosti řešení **prodlouží platnost certifikátů odborné způsobilosti všem programům primární prevence užívání návykových látek, kterým skončila platnost certifikace od 1. 11. 2010 nebo skončí v průběhu roku 2011 na dobu nezbytně nutnou pro vyřešení nové situace.** Považujte, prosím, vaše současné certifikáty za platné do doby ustanovení nové certifikační agentury. O tomto kroku budete informováni dopisem, který Vám bude doručen a současně zveřejněn na webových stránkách MŠMT.

Zároveň **uděluji výjimku novým žadatelům o certifikaci pro dotační řízení pro rok 2012**, kteří požádají o udělení certifikace na MŠMT odbor 27 Speciálního vzdělávání, prevence a institucionální výchovy do doby ustanovení nové certifikační agentury. O tomto kroku budete informováni dopisem, který Vám bude doručen a současně zveřejněn na webových stránkách MŠMT.

Podmínkou prodloužení certifikace již certifikovaným programům nebo udělení výjimky novým žadatelům je již podaná a přijatá žádost u agentury pro certifikace nebo podání nové žádosti od 1.června 2011 do 31. srpna 2011 na MŠMT odbor 27 Speciálního vzdělávání, prevence a institucionální výchovy (informace k podání žádosti na MŠMT budou zveřejněny na www.msmt.cz).

Bližší informace a odpovědi na Vaše dotazy poskytuje Mgr. Vladimír Sklenář na e-mailové adrese vladimir.sklenar@msmt.cz nebo na telefonním čísle 224 398 264.

